

## 洛阳外国语学校高中部举办外语话剧节

## 致敬经典 演绎青春

校长齐振富现场散发礼物



□记者 杨寒冰 通讯员 郭浩琼 王银聚 文/图

用外语演绎剧情,借角色体味人生。2017年12月27日,洛阳外国语学校高中部举办2017外语话剧节。学生们生动地展现了青春风采,再现了经典名著的片段,将英语学习与经典故事有机结合。



演出现场气氛活跃



学生表演非常投入

## 学生

## 发音纯正 表演投入 台上台下互动

《西游记》《孔雀东南飞》《雷雨》《小红帽》《灰姑娘》《爱丽丝梦游仙境》等一个个中外经典故事不断上演。台上演员纯正的发音,投入的演绎,让一个个经典作品人物的形象在眼前晃动……经典的音乐、经典的台词,高潮处,情感直抵心灵深处,让观众不禁潸然泪下。

《人鱼的眼泪》,由高一(5)班的学生呈现,尽显中西合璧的特点;高一(7)班表演的《孔雀东南飞》,中间穿插二胡、民族舞表演;高二(9)班表演的《雷雨》,繁漪一角由男生扮演,那身段、那眼神,丝毫不输女生;高二(7)班的阿明鑫被同学们称为“老戏骨”,果真,不光举手投足,连表情都自带笑点……

在中场休息时,还有“惊喜”奉送,学生们邀请该校校长齐振富和老师们一起向观众散发礼物——糖果、饼干、小布偶等。校长、老师手臂一挥,现场礼物齐飞,惊叫声、欢笑声此起彼伏,好不热闹。

## 学校 搭建平台 助推成长 彰显外语特色

演出活动持续了近4个小时,高一、高二年级每个班都进行了表演,有不少学生觉得不够过瘾,期待2018年继续举行这样的活动。

该校高中部英语教研组长黄国芹说,外语话剧节是学生们非常期待的活动,让学生在体验中学习外语是学校搭建平台举办此类活动的目的。

齐振富说,外语话剧节是洛

外的一项传统活动,具有很强的参与性与艺术性,凸显了学校的外语特色。此次活动把经典名著和外语有机结合,让学生感受到经典名著的魅力、外语的魅力。学生们生动地展现了青春风采,再现了名著的经典片段,将外语学习与生活经历相结合,不仅激发了学习外语的热情,而且丰富了校园文化的内涵。

## 又讯

近日,空军招飞局济南选拔中心、河南省教育厅联合授予洛阳外国语学校“2017年度空军青少年航空学校招生工作先进单位”,该校副校长王定国被评为“先进个人”。

该校积极响应号召,在校内做

好宣传动员、政策解读、校内体检等工作,对学生进行跟踪指导,营造了人人了解招飞政策、争相报名、争当空军飞行员的良好氛围。最终,该校学生谢一博、李泽昌顺利通过考核,被河南省实验中学航空实验班录取,全省仅录取100名。

## 市四十六中举行2018年元旦文艺会演

## 欢歌笑语迎新年 十八般武艺样样行

□记者 刘一 通讯员 张梁 文/图

2017年12月28日下午,市四十六中举行2018年元旦文艺会演,该校高一、高二年级师生齐聚一堂,用歌声、乐器、舞蹈等方式,张扬个性、展示自我,共同迎接2018年的到来。

文艺会演在动感的摇滚乐表演中拉开序幕。搞笑逗趣的小品《四大才子》,引得全场笑声不断;婀娜多姿的民族舞《月光下的凤尾竹》,让人领略到浓浓的傣族风情;气势恢宏的古筝合奏《战台风》,让人热血沸腾,催人奋进……整场演出共16个节目,学生们使出十八般武艺,呈现了一场异彩纷呈的视听盛宴。

现场还举行了“中国新歌声”第三

季全国城市海选人才输送基地揭牌仪式。市四十六中校长秦东建和“中国新歌声”第三季全国海选洛阳组委会相关负责人共同揭牌,将现场气氛推向高潮。

“此次揭牌对促进我校艺术生专业发展,扩大我校作为艺术特色学校的知名度和影响力,以及提升学校的办学品位都有积极意义。”秦东建说,“2017年,在全校师生的努力下,我校的基础设施进一步改善,教育教学质量再上台阶,艺术特色教育再创佳绩。2018年,学校将继续加强内部管理,提升办学质量,努力争创洛阳市五星级学校。”

作为一所艺术特色学校,近年来,市四十六中已经形成了艺术类和普通



演出现场

类两翼发展的办学特色。学校艺术部成立于1998年,已经为全国各类高等艺术院校输送了大量的艺术人才。学校艺术类本科录取率自2013年至2017年连续五年位居洛阳市第一,被市教育局授予高中教育教学工作先进单位、高考体艺优胜单位和艺术教育特色单位,是中国美术学院生源基地实验学校、北京服装学院生源基地。

游洛阳  
品历史 传文化“十三朝文化游”  
研学旅行等你来体验

□实习生 马瑞

洛阳,千年古都,华夏文明的摇篮,给我们留下了大量的历史遗迹、成语典故等。据此,龙之旅行社和《洛阳晚报·教育周刊》共同推出了“十三朝文化游”研学旅行。今天,就让我们通过“十三朝文化游”研发团队其中几位成员的介绍,一起走近“十三朝文化游”。

## 体验式旅游 游与学结合

西工区人大常委会副主任、洛阳创意文化产业研究院顾问贾建民说,“十三朝文化游”研学旅行是创意文化旅游项目,旅游的一种新的产业模式。它打破了传统的旅游方式,把学习和旅游结合在一起,把洛阳的历史故事、成语典故等融入洛阳的历史景点中,让游客在体验、参与、互动中学习洛阳的历史与文化。

为了让研学旅行更加好玩,激发学生的学习兴趣,“十三朝文化游”研学旅行的每一期都会设计很多游戏和道具,让学生亲自感受和探索。

## 景点有价值 解说有讲究

“十三朝文化游”研学旅行,是以著名学者蔡运章老师为首组成的专家团队,经过长期扎实的调研、论证、考察而形成的独具匠心的系列古都历史文化研学项目。为了制定出既有游览价值,又有历史价值的路线,研发团队跋山涉水,走遍了洛阳各个角落。

龙之旅行社总经理孙鸿雁说:“我们的每一句解说词,也都由蔡运章老师把关,没有戏说的成分。”

## 传递洛阳文化 增强文化自信

在提到怎样看待“十三朝文化游”时,洛阳博物馆原书记、洛阳文化产业研究院执行院长周加申这样说,生长在洛阳,应该是让人特别骄傲的,因为洛阳是华夏之源,神都圣城。身为洛阳人,如果对自己的家乡都不了解,是非常遗憾的事情。当学生参加这个活动时,他们可以带动全家人一起来体验洛阳的文化,这样就增强了大家的文化自信。讲好洛阳的故事,传播洛阳的文化,不仅仅是文物工作者、历史老师的责任,更是我们每一个洛阳人的责任。

看了这么多,您是不是也想亲身体验了呢?带上家人,我们一起做洛阳文化的传播者吧!如果您在游览过程中写下了自己的感悟,记得扫描下方二维码,参加“龙之之旅”研学作文大赛哦!



全国作文大赛  
洛阳赛区



“十三朝文化”  
研学旅行